

## 七一退党集会 民众 吁澳洲跟进“法轮功保护法”

大纪元



临近7.1,悉尼退党服务中心在市政厅举行庆贺四亿三千万人“三退”集会。

7.1中共建党日前夕,前中共外交官陈用林与前特工Eric、华裔教授冯崇义等参加悉尼市政厅前“庆贺四亿三千万人退党团队”的集会。

他们接受大纪元采访时表示,美国众议院全票通过的“保护法轮功法案”意义重大,让更多人知晓中共犯下“活摘器官”罪行,并呼吁澳洲政府跟进美国出台类似法案。

### 01

#### 九评退党运动让所有人觉醒

6月28日悉尼退党服务中心在市政厅前举行庆贺四亿三千万人退出中共的党、团、队的组织。

二十年前逃离中共驻悉尼总领事馆的政治领事、一等秘书陈用林应邀出席了当天集会并在集会上做了英文发言。

陈用林在接受大纪元采访时表示,自从2014年大纪元发表《九评共产党》之后,退党运动每年受到支持和国际影响都在不断地增加,到今天更多的人认清共产党的本质。

去年出逃脱离中共保密系统的特工Eric,首次参加海外三退集会,他也向大纪元表示,“法轮功的活动持续时间长、声势很大,对削弱和打击中共方面作用也是独一无二的。”

悉尼科技大学的副教授冯崇义也是当天嘉宾之一,他表示,“法轮功学员推动的退党运动现在起了这么大的成果,它本身的一个意义,不仅对中国而且对世界,让所有人觉醒。”

### 02

#### 澳洲应跟进出台“法轮功保护法”

陈用林注意到了美国众议院刚通过的“法轮功保护法”,他表示,法轮功群体很多年来一直在讲真相,特别是国际器官移植的问题上,但西方一直没怎么发声。“但这次法案通过,说明美国社会对中国侵犯人权的关注已经到了转折点。”

“中共本身张牙舞爪的恶面目已经被国际社会看清,所以美国国会站在正义一边通过了‘法轮功保护法’。”

他呼吁澳洲也应该这么做。他进一步阐述,澳洲政府在过去一年里因为对共产党的绥靖政策,特别是中共总理李强访澳所发生的事情,受到了澳洲公众的巨大的质疑。所以从目前看澳洲政府对华的政策也在摇摆。

陈用林强调,“澳洲必须尽快结束对中共的绥靖政策,我认为从目前看澳洲政府,应该从他首先能做的,就是通过法轮功保护法,澳洲应该提出并通过相关的法案。”

### 03

#### “现在这是对人类良知的考验”

美国的这个法案制裁所有涉事的中共官员,禁止他们进入美国并冻结他们在美国的财产。

Eric强调,中共的本质就是一个极权法西斯的犯罪集团,包括在建政前后中共一直都在杀人,但很多信息被中共很好地遮盖住了。但是中共对法轮功的镇压,得益于海外法轮功的揭露和宣传。

美国将在法案最终通过后的180天内整理惩罚的中共官员名单。Eric认为,“因为我们都知他们很多人会把子女、财产转移到西方去,相当多一部分人是会有影响的,还是比较害怕这方面的事情。可能会让某些人在今后作恶的时候,可能会考虑到这层影响的。”

冯崇义强调,“现在这是对人类良知的考验。当你认识了一个邪恶政权,你是不是继续去用不同的方式来支撑这个政权。所以他们其实要接受良知的拷问。”

#### 退党(团队)方法

1. 请拨打全球退党服务中心电话:  
001-866-697-6570  
热线电话: 001-702-873-1734

2. 请翻墙登录退党网站在线办理“三退”:  
santui.tuidang.org。全球退党服务中心“退党(团队)证书”被美移民官认可。

3. 用海外邮箱发送电子邮件至  
tuidang@tuidang.com。

4. 也可把“三退”声明写在纸上贴出去,有条件时再上网声明。

注:中共对退党热线做了手脚,电话接通后有录音告知:“这是空号,请不要打这个电话。”请别上当,不要挂电话,很快就能接通,请相互转告。